

疑偽造文件聯院舉報 警2日拘5女1男 假證預約分娩 雙非中介齊落網

香港文匯報訊（記者 杜法祖）「雙非」產子問題引起社會極大爭議，港府雖已加強各口岸堵截內地「雙非」孕婦衝關，惟仍有中介頻頻安排未有預約本港分娩服務的內地孕婦成功衝關，更持虛假醫療證明文件往公立醫院混水摸魚，企圖登記預約分娩服務。警方接獲舉報，本月1日（上周四）開始一連2日在觀塘聯合醫院拘捕5女1男，包括3名內地孕婦及2名懷疑非法中介人。

2內地孕婦涉欺詐被扣留

被捕的5女1男，年齡由24歲至48歲不等，其中3名女子是內地孕婦，1名內地女子及1名本地女子則疑是非法中介人，另一名內地男子則是其中一名內地孕婦的丈夫。該對夫婦及2名懷疑非法中介人，合共被警方落案控以「串謀行使虛假文書」罪名，明日再在觀塘裁判法院提堂。另外2名內地孕婦則涉嫌「串謀以欺騙手段獲得服務」罪名被扣留作進一步調查。

夫婦認醫療證明由2女提供

消息稱，於本月1日（上周四），一對持雙證的夫婦到觀塘聯合醫院，企圖登記預約分娩服務，但醫護人員發現其醫療證明文件可疑，懷疑為偽造，院方知悉後決定報警，警

員趕抵展開調查，該對夫婦承認醫療證明文件是由同行的1名內地女子及1名本地女子所提供，警員了解後即將該對夫婦，及懷疑向該對夫婦提供虛假醫療證明文件的2名女子拘捕。

警料有更多「雙非」假證預約

由於不排除有中介人以同樣手法向雙非孕婦提供偽造醫療證明文件，院方加緊留意，果然翌日（本月2日），院方再發現2名年齡分別38歲及48歲、持雙證的內地孕婦，到聯合醫院以虛假的醫療證明文件登記預約分娩服務，於是報警，警員到場調查後，將2名涉案內地孕婦拘捕扣查。

警方不排除尚有其他非法中介人頻頻安排內地「雙非」孕婦衝關抵港後，再提供虛假的醫療證明文件往醫院登記預約分娩服務，刻下正展開深入調查。

理大墨籍博士生跳商廈墮斃馬路

香港文匯報訊（記者 杜法祖）自中北美遠道來港求學的理工大學外籍博士生，昨日凌晨被發現在油麻地彌敦道一幢商業大廈天台跳樓，倒臥鬧市馬路上，頭部重創昏迷，救護員到場將他救起送院搶救，惜返魂乏術。警方沒有檢獲遺書，其尋死原因仍有待調查。

死者Amed（28歲），消息稱，他為墨西哥籍人士，於2010年來港，入讀理工大學，現為電子及資訊工程系博士研究生。理大發言人表示對事件感惋惜，已通知其家人來港處理後事，校方會提供協助，並全力配合警方調查，但暫未知悉其輕生原因。

身穿理大衣 倒臥彌敦道

事發於昨日凌晨3時許，事主穿着理工大學的T恤，到油麻地彌敦道494號至496號晉利商業大廈24樓天台，攀越石壘後躍下，跌在對開鬧市彌敦道南行線馬路上，頭部重



■墨西哥籍博士研究生墮樓送院證實不治。

創，昏迷不醒，途經車輛紛紛煞掣扭軸閃避，幸沒發生碰撞，途人見狀報警。

救護員到場將他急送醫院，惜搶救後終告不治，警員封鎖現場馬路蒐證，登上該幢商業大廈追查其跳樓地點，在天台檢獲一個銀包，內有一張理工大學學生證，終證實其身份，經調查後初步相信事件無可疑。

港聞拼盤

被劫「金勞」兼挨打 醉漢負傷報警

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名手戴名貴勞力士金錶男子疑招搖過市惹賊垂涎，昨凌晨於尖沙咀消遣後，帶醉途經漆咸道南街頭時，引來2名南亞裔賊匪截劫，揮拳毆傷事主後，將其價值逾3萬元的「金勞」搶去，事主負傷報警，警員奉召一度兜截劫匪，惜無發現。

遇劫「金勞」男袁×權被搶名手錶的男事主面額面部受傷。



■被搶名手錶的男事主面額面部受傷。

2南亞匪攔截去路強搶

昨凌晨5時許，手戴價值逾3萬元名貴勞力士手錶的男事主，與友人在尖沙咀區飲酒消遣後，帶着酒意獨自步經漆咸道南73號對開時，疑手上的名貴勞力士手錶引來2名南亞裔男子垂涎，突攔截去路強搶，事主奮力反抗，惟雙拳難敵四手，袁面部及手部被打傷，手腕所戴的「金勞」亦被奪去，賊人得手逃去，事主只好報警求助。警員奉召到場，立即根據事主提供資料於附近兜截，惜最終並無發現匪徒影蹤。

情困女劏房燒炭亡 男友上門揭發

香港文匯報訊（記者 鄧偉明）一對姐弟戀情侶疑因感情問題爭執後，男友連日失去女友消息，昨到其位於荃灣享成街的劏房單位拍門亦無人應門，報警求助。消防員破門進入，赫然發現她已燒炭自殺死亡。警方調查後相信有人因感情事輕生，案件無可疑。

燒炭自殺女子徐玲，35歲，現場為荃灣享成街16號至32號仁惠苑20樓一個被間成5間房出租的劏房單位。昨早11時，31歲毛姓男子到上址拍門找尋女友，發現房門反鎖無人應門，擔心女友出事，報警求助。

警員接報到場，報案人解釋數日前與女友為感情事爭執，之後一直無法聯絡女友，惟恐女友有不測。警員遂召來消防員



■女子疑為情燒炭亡，遺體由仵工送殯房。

香港文匯報
記者 鄧偉明 攝

協助破門入房，揭發徐女已倒斃床上，床邊遺有曾燒炭的面盆及平底鍋，警員封鎖現場調查，無發現任何遺書，調查後相信女事主不堪感情困擾而輕生，案件無可疑，稍後召仵工將遺體送殯房待驗。

珠寶店偷42顆鑽

香港文匯報訊（記者 杜法祖）珠寶店日籍女經理疑監守自盜，乘工作之便盜去公司價值逾500萬元的42顆鑽石，被控一項盜竊罪，昨被解往九龍城裁判法院應訊，暫時毋須答辯，案件押後至4月13日再訊。

31歲被告土佐谷智子，被指於去年11月30日至本年2月26日，在尖沙咀漆咸道南安年大廈Pan Pacific Diamonds Company Limited偷去42顆鑽石，共值港幣575.8萬元。裁判官將案件押後，以待警方調查，

日籍女經理還柙

及待控方索取法律意見，其間被告須還柙看管。

赴澳門低價當掉充賭本

據悉，被告任職時是負責將鑽石拿出予客人察看，被告因利乘便於去年開始犯案，直至其公司日前發現一顆逾50萬元的鑽石失蹤，翻查閉路電視，才揭發案件。而被告早已將所偷的鑽石在澳門以低於市價的價錢當掉，充其賭本。

A20 責任編輯：勞詠華 2012年3月4日(星期日) 香港文匯報 WEN WEI PO



■「雙非」夫婦持虛假醫療證明文件往觀塘聯合醫院，企圖登記預約分娩服務被捕。
資料圖片

殘障漢被毆暴斃 警拘智障院友

香港文匯報訊（記者 聶福強）沙田亞公角山路一間殘障護理院舍發生兇殺案，一名壯年院友日前因事與另一院友起爭執，壯男被痛毆胸背受傷，至昨早被發現昏迷不醒，送院搶救後證實不治，警方接手調查，得悉事主曾被毆，其死亡可能與毆打事件有關，經調查後將一名涉案院友拘捕，列作兇殺案處理。

日前與院友爭執 暫列兇殺案

案中死者姓李45歲，入住沙田亞公角山路45號鄰舍輔導會怡欣山莊多時，怡欣山莊樓高4層，專服務15歲或以上有住宿需要、有職業康復訓練需要的嚴重肢體傷殘人士、中度至嚴重智障人士及嚴重弱能人士，院舍可收容約200院友，院內設有醫療隊為院友提供服務。

據悉，數天前事主曾因事與另一名姓譚48歲的院友因故起爭執，其間事主遭人毆傷胸口及背部，現場消息稱，事後他未有向院方求助或表示不適。

死者胸背瘀傷 疑致命傷

至昨早8時22分，職員發覺事主仍未起牀，查看下證實他已陷昏迷，且無呼吸及氣息，大驚報警。事主急送醫院，但抵院搶救後延至8時55分不治。醫生發現事主身體有多處可疑瘀傷，背部更懷疑是致命傷，即通知警方深入調查。

警員折返院舍展開調查，得悉事主數日



■發生兇殺案的殘障護理院舍。
前曾與另一名院友爭執及被對方毆打，懷疑他受內傷，延至昨早傷勢轉趨嚴重昏迷不治，警員經調查後將涉案院友拘捕帶署扣查，將案件列作兇殺案處理。

魚賊備船偷魚排值1.3萬石斑

香港文匯報訊（記者 杜法祖）地處偏遠邊境水域、位於北區吉澳附近西流江一個海上魚排，前晚揭發偷魚案，一養魚戶發現魚排內一批價值逾1.3萬元的貴價石斑魚遭人連魚帶網一同偷去，損失慘重，警方相信偷魚賊配備船隻作案，有漁農界區議員更不排除賊匪是熟悉魚排運作的業內



■西流江海面的魚排。

人士所為，望警方盡快破案。

水底魚網連魚群不翼而飛

西流江位於印洲塘海岸公園，原名犀牛頭江，地點偏遠，僅剩的數十名村民，現時仍以養魚或捕魚為生。假日才間中有行山遊人到來遊玩。前晚8時許，78歲的魚排負責人，如常駕船到大埔吉澳牛屎湖西流江海面巡視魚排時，赫然發現其中一個飼養大批貴價石斑魚的魚排，整個水底魚網連魚群不翼而飛，懷疑被偷魚賊摸黑將魚網割斷，連網帶魚一同偷去，損失總值逾1.3萬元，於是報警求助。警員奉召到場經調查後，列作盜竊案件處理，相信偷魚配備船隻犯案，刻下正展開深入調查。

漁農界議員疑賊人是行家

立法會議員（漁農界）黃容根得悉有養魚戶被偷魚後深表同情，他指西流江現時只有數戶人家經營魚排養魚，且多為散戶，以養石斑為主，由於該處近北區吉澳邊境水域，頗為偏僻，以往偷魚賊在魚排偷魚手法，是將整個魚排拖走，由於太張揚容易被發現，其後改為潛入水中，將魚排整幅魚網割斷，連網帶魚拖走，若然在晚間落手，更加難被察覺，他相信賊人對魚排運作非常熟識，不排除為內行人所為。

他續稱，鑑於該區海域的治安主要靠海事處及水警輪巡邏，而魚排上亦甚少有人留宿，故望警方加強巡邏外，業界亦應守望相助防盜，若發現有大批來歷不明的養魚平價促售，小心會是賊贓，但不排除今次被偷的魚會運往內地銷售。

的士東廊撞墻 女乘客扭傷頸

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一輛載客的士昨晨沿東區走廊西行至鯉景灣對開彎位時，疑天雨路滑失控，先撞路中石壘，打「白鴿轉」衝前逾20米才停下，的士車頭毀爛，司機有驚無險，惟車上一名女乘客則告輕傷，須送院治理。

受傷女乘客鄧婷，20歲，頸部扭傷，清醒送院敷治後無礙出院。肇事的士司機麥英，51歲，事後通過酒精測試。

打「白鴿轉」衝20米

事發昨晨9時15分，麥駕的士載同鄉姓女乘客，沿東區走廊西行至鯉景灣對開一個彎位時，司機報稱疑因天雨路滑跌軋，整車失控猛撞到路中分隔石壘後，反彈回路面打「白鴿轉」衝前逾20米始停下，橫亘路中。

現場消息稱，撞車後肇事的士車頭嚴重損毀，車尾泵把亦鬆脫，碎片四散地上。的士司機無受傷，驚魂甫定自行下車報警，女乘客則頸部輕傷痛楚，隨後由到場救護員送往東區醫院治理，受意外影響，現場交通輕微受阻。



■的士在東區走廊失事撞墻，泵把飛脫。

長洲坊會主席入稟 反環署建焚化爐

香港文匯報訊（記者 杜法祖）長洲街坊會主席郭卓堅早前稟告城市規劃委員會主席及環境保護署署長，指環保署於本年1月17日通過之環評報告，未經公眾諮詢及考慮公眾反對意見，反對城規會採納其分區計劃大綱，耗費130億元在石鼓洲10米對開填海建垃圾焚化爐，及環保署的環評報告有關填海建垃圾焚化爐的決定無效。

郭卓堅表示，反對在石鼓洲興建焚化爐，是因為焚化爐與長洲民居太近。

他又指此次司法覆核主要是針對環保署在沒有諮詢民眾的意見下，便通過興建焚化爐。

伊院證實女嬰染抗藥惡菌

香港文匯報訊（記者 嚴敏慧）伊利沙伯醫院繼日前公布有4名嬰兒，感染耐藥性金黃葡萄球菌，昨日再證實一名兩個月大住院女嬰為帶菌者。女嬰沒有感染病徵，現時情況穩定，在等待化驗結果期間，院方已將病人隔離，並加強執行感染控制措施。有關個案已呈報醫院管理局總辦事處及衛生防護中心。伊利沙伯醫院發言人表示，院方已加強執行感染控制措施，及會繼續密切留意情況發展。